

警心润童心 欢乐庆“六一”



警心润童心(组图) 肖玥摄



包头讯 在“六一”国际儿童节当天,内蒙古科技大学实验小学、富强路小学、一机二小学生在老师、家长们的带领下走进包头市公安局,开展了“‘警’彩六一 携手‘童’行”警营开放日活动,度过了一个丰富多彩的“六一”儿童节。

“小朋友们,你们知道如何正确拨打110报警电话吗?”“警察叔叔我知道,要说明发生了什么事及报警人所在的详细位置,还有……”

上午9时,在包头市公安局情指中心110

接处警大队,民警为小朋友们讲解110接处警的工作职能和流程,110接处警大队民警为小朋友们讲授了一堂生动的安全防范常识课,小朋友们体验了接警员的日常工作。包头公安乌兰牧骑队员们为小朋友们带来《交通指挥手势舞》表演,随着音乐响起,现场民警们与小朋友们齐声唱响《你笑起来真好看》,活动氛围热情洋溢。

“坐!”“起!”“卧!”“跃!”“衔!”“搜查!”一声声口令下,警犬按照训导员带来的警犬表演赢得孩子们的阵阵惊叹和掌声。在一片

欢声笑语中,警营开放日活动落下帷幕,小朋友们意犹未尽,争相与警察叔叔阿姨合影留念。

“今年‘六一’儿童节,我们针对小朋友们的年龄特点,创新了很多宣传方式方法,让小朋友们零距离体验‘警彩’生活,让小朋友们有机会了解警营文化生活,学习安全知识,希望他们在这里过一个有意义、有意思的节日。”包头市公安局情指中心110接处警大队大队长刘雨介绍,100余名师生家长受邀走进警营参加本次活动,进一步彰显公安文化的

熏陶、引导和教育功效的同时提升小朋友们的安全防范能力,构建和谐警民关系,不断提升人民群众安全感和满意度。

“之前的儿童节,我们只是带着孩子娱乐放松一下,今天有机会和他们一起走进警营,通过近距离感受公安工作环境和性质加深了我们对公安工作的了解,最大的收获就是学到了不少安全知识,希望以后这样的活动多举办、常举办……”活动结束,老师家长纷纷表示,今年的这份“六一”礼物特别而有意义。(肖玥)

心系“特殊儿童” 传递温暖关爱



心系“特殊儿童” 崔勇摄

呼和浩特讯“我看见天空晴朗,洒下一片光;蓝色海洋上海鸥自由地飞翔……”。5月31日上午,在呼和浩特市回民区方舟启智康复中心,13名“特殊儿童”跟着音乐一边跳舞一边轻声唱着这首《把未来点亮》。当天,回民区税务局与回民区妇联携手开展的“最美家庭手牵手,点亮童心心连心”“六一”儿童节慰问活动正在这里进行,方舟启智康复中心13名“特殊儿童”收到了税务局送来的“六一”儿童节礼物,还有叔叔阿姨的亲切问候和美好祝愿。

方舟启智康复中心共有13名“特殊儿童”,这里的孩子都不同程度患有自闭症、唐氏综合征等,父母家庭收入不稳定,大部分

经济支出都用来为孩子进行康复训练。

回民区税务局党委了解到这一情况后,主动与回民区妇联联系,在“六一”儿童节之际,为这些“特殊儿童”送去了祝福和慰问品,与孩子们一起做手工,观看了孩子们“把未来点亮”“超人宝宝”舞蹈表演,并认购了孩子们亲手制作的精美手工作品,送上暖心鼓励的同时,传递了爱和温暖。

今后,回民区税务局还将继续以党建为引领,坚持党建带妇建,引领巾帼有作为,在回民区妇联的大力支持下,持续关注,帮助生活困难的儿童,以微小之力,博大之爱,点亮孩子心中向往未来的光。

(高思嘉 崔勇)

欢度“六一” 消防“童”行

可以力更讯 在“六一”儿童节之际,为切实加强校园消防安全,普及消防安全知识,为广大师生营造良好的学习环境。6月1日上午,呼和浩特市武川县消防救援大队走进辖区三中幼儿园,为小朋友们送上特别的六一“礼物”。

活动期间,该大队宣讲员结合学龄前儿童年龄低的特点,以寓教于乐的方式详细讲解了消防安全常识,针对如何正确拨打火警电话、认识消防器材设施、氢气球的危害、消

防车通道严禁占用等方面内容进行了普及。期间,宣讲员带领师生们参观了消防器材装备及近距离体验消防车,让幼儿园的小朋友身临其境地感悟消防、了解消防、认识消防,从小激发儿童热爱消防的情怀。活动最后,宣讲员还为小朋友们发放了消防安全读本。

今后,武川县消防救援大队将采取多种方式,持续做好消防宣传进校园活动,达到“教育一个孩子,带动一个家庭,辐射整个社会”的效果。(刘蕾)

小手拉大手 禁毒“齐步走”

呼和浩特讯 为了切实提高广大青少年的禁毒意识,奏响6月全民禁毒宣传号角,6月1日上午,呼和浩特市赛罕区分局禁毒大队以六一儿童节为契机,开展“欢庆六一,禁毒‘童’行”的禁毒宣传活动。

禁毒大队民警针对青少年的年龄特点,深入浅出、生动形象地为孩子们介绍毒品的形势、概念、种类、危害、如何抵制和预防毒品六个方面的知识,倡导青少年要以“小手拉大手”的方式,向身边的亲朋

好友广泛宣传禁毒知识,形成以点带面的宣传方式,进一步扩大禁毒宣传教育覆盖面。同时与孩子们积极互动、答疑解惑,倡导大家“珍爱生命 远离毒品”,不断提高青少年的识毒、防毒、拒毒能力。

本次宣传活动共发放禁毒预防教育知识手册600余份,禁毒宣传文具300余个,禁毒宣传纪念品300余份。活动的开展提高了家长和孩子们对毒品的认识,营造了良好的禁毒氛围。

(赵剑)

“未”你而来 “检察蓝”陪你过“六一”

萨拉齐讯 在六一国际儿童节和新修订的未成年人保护法、预防未成年人犯罪法颁布施行一周年之际,包头市土默特右旗人民检察院举办“携手落实‘两法’共护祖国未来”主题检察开放日和法治进校园系列活动。活动邀请东胜街小学的同学和老师来到检察院,“零距离”感受和了解未成年人检察工作。

第一次来到检察院,同学们都充满了好奇,带着各种“小问号”走进了司法办案区,依次参观了12309检察服务中心、检察听证室、心理疏导室、家庭教育指导工作站、检苑书吧、海日工作室等功能区,同学们认真聆听了每一个办案区的功能及作用,怀着敬意探秘着检察机关。

参观后,检察官为同学们准备了法治小课堂,就“拒绝校园欺凌”“加强性侵防范”等方面进行了专题的法治知识讲解,让同学们懂得敬畏法律,树立自我保护意识,远离违法犯罪。在检察官的启发和提问下,同学们纷纷举手回答问题,法治小课堂气氛热烈又欢快。

法治小课堂后,土默特右旗检察院特意邀请了包头市心理健康发展协会专家葛振华老师,有针对性地为即将进入青

春期的同学们开展青春期教育,使同学们了解生理健康知识,提高防范性侵害的自我保护意识和能力。青春期是身心发展的重要时期,活动的最后环节,土默特右旗检察院向参加活动的每位同学赠送书籍——《半小时漫画青春期》,帮助青少年了解青春期的身心发展变化,学习如何处理人际关系,促进青少年的身心健康发展。

检察开放日活动后,未检检察人员与心理专家葛振华老师共同来到萨拉齐第四中学,在该学校报告厅为300余名学生、200余名家长及20余名教师开展家庭教育专题宣讲。重点针对处于青春期的未成年人及其家长教师,围绕热爱生命、拥抱青春等内容,引导广大未成年人理解生命的意义,感悟青春的价值,增强对生命的敬畏和自我保护意识。

下一步,土默特右旗人民检察院将持续以新修订的未成年人保护法、预防未成年人犯罪法、家庭教育促进法施行为契机,坚持最有利于未成年人的原则,充分履行法律监督职责,主动凝聚各方保护力量,以司法保护融通“六大保护”,努力取得“1+5>6=实”的良好效果。(肖玥)